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α.
(2συνx + 1)(5συνx − 4) = 0  (

2συνx + 1 = 0  ή  5συνx − 4 = 0  (

συνx = −
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Όμως η 1η εξίσωση είναι αδύνατη στο διάστημα (0, π/2) , καθώς όλοι οι τριγωνομετρικοί αριθμοί στο πρώτο τεταρτημόριο είναι θετικοί.


Συνεπώς:   συνx = 
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β.
Από τη βασική τριγωνομετρική ταυτότητα ημ2 x + συν2 x = 1 , έχουμε:

ημ2 x = 1 − συν2 x  (

ημ2 x = 1 − 
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ημ2 x = 1 − 
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ημ2 x = 
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ημx = 
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  (  (κρατάμε το θετικό πρόσημο, εφόσον 0 < x < π/2)

ημx = 
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Με τη βοήθεια και των άλλων τριγωνομετρικών ταυτοτήτων, έχουμε:
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   και   σφx = 
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